

# ЗА КОММУНИЗМ

ОРГАН НЯГАНСКОГО ГОРОДСКОГО КОМИТЕТА КПСС, ГОРОДСКОГО И ОКТЯБРЬСКОГО РАЙОННОГО СОВЕТОВ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ

Газета выходит с 22 ноября 1939 года

№ 89 (5915)

СУББОТА, 25 ИЮЛЯ 1987 ГОДА

Цена 3 коп.

## ОБРАЩЕНИЕ

ГОРКОМА КПСС, ИСПОЛКОМОВ ГОРОДСКОГО И РАЙОННОГО СОВЕТОВ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ КО ВСЕМ КОММУНИСТАМ И ТРУДЯЩИМСЯ Г. НЯГАНИ И ОКТЯБРЬСКОГО РАЙОНА

Товарищи! Городской комитет партии, исполкомы городского и районного Советов народных депутатов чрезвычайно обеспокоены медленным развитием дел по организации заготовки кормов для общественного животноводства. На уголья до сих пор не вышло большинство трудовых коллективов, все еще не готовы техника, механизмы, отсутствует настрой на работу конно-ручными звеньями.

Не созданы социально-бытовые условия, не организовано социальное соревнование. А в тех бригадах, которые приступили к сенозаготовкам с середины июля, выработка не превышает десяти килограммов сена на человека. Партийный комитет не дает этим фактам должной партийной оценки.

Да, вот уже ряд лет в районе сложной остается гидрологическая обстановка. Ей прикрывают свою нераспорядительность, безответственность партийный, профсоюзный, комсомольский актив, поселковые, сельские Советы народных депутатов, директора совхозов, председатели колхозов, руководители шедствующих предприятий. В то же время опыт коллективов управления технологического транспорта № 1, автобазы № 14, вышкомонтажного управления, их звеньев убедительно показывает, что практически при любых погодных условиях можно иметь достаточный запас кормов.

Организованность, крепкая дисциплина, взаимопомощь, деловая сноровка и хозяйский подход — вот основа прочного фундамента выполнения важнейшей задачи.

Партийным, профсоюзным, комсомольским организациям необходимо принять неотложные меры партийно-политического обеспечения сенозной страды, развернуть по настоящему широкую идеологическую, массово-политическую, разъяснительную работу, закрепить за каждым звеном агитаторов и парторганизаторов, организовать трудовое соперничество, добиться гласности, сравнимости результатов труда кормозаготовителей. Считать своим партийным долгом неперемное выполнение установленных заданий.

Руководители управления сельского хозяйства, совхозов, колхозов и шедствующих предприятий должны обеспечить четкую организацию дела, выделить необходимое количество техники и механизмов, инвентаря, установить ежесуточный контроль, оперативно устранять недостатки, активно влиять на заготовку кормов.

Надо убедить и настроить прежде всего себя, специалистов, людей на

работу конно-ручными звеньями, широкое применение принудительного вентилирования, заготовку сена на шаромы, балаганы и вешала, силосование.

Ставится задача заготовить максимальное количество кормов в июле — августе, в период их наибольшей питательности.

Главной заботой должно быть создание заготовителям надлежащих условий для труда и отдыха, их торговое, медицинское обслуживание.

Следует признать, ряд руководителей безответственно подошли к реализации постановлений горкома КПСС по сооружению санных складов и силосно-сенажных траншей. Надо помнить, что только за счет этого можно обеспечить сохранность и качество кормов. Коллективы обязаны выполнить программу по этим вопросам. Спрос будет особый.

Призываем директоров совхозов и колхозов, специалистов возглавить эту важнейшую кампанию, не быть сторонними наблюдателями, оказывать всестороннюю помощь на подготовке техники, инвентаря для конной и ручной заготовки, прессования сена, закладке силоса, наладить своевременный учет заготовленных кормов.

Обращаемся к поселковым, сельским Советам народных депутатов, самим депутатам, руководителям городского, районного отделов народного образования, школ поднять население, учащихся на эту работу.

Мы надеемся на Вашу помощь и поддержку в трудном деле, уважаемые ветераны труда, пенсионеры.

Успех приходит там, где оперативно реагируют на изменение ситуации, не теряют драгоценного времени в ожидании хорошей погоды, ведут косовицу трав вручную и с применением техники, не ждут пассивно, когда освободятся от наводки новые сенокосные площади, а заготавливают веточный корм — весомую прибавку к зимнему рациону скота.

Товарищи коммунисты, трудящиеся города и района, пенсионеры и школьники! Ставится задача заготовить не менее 200 килограммов грубых и веточных кормов на каждого трудоспособного жителя.

Городской комитет партии, исполкомы городского и районного Советов народных депутатов выражают твердую уверенность, что никто из вас не останется равнодушным к решению этой важнейшей, нашей общей задачи.

Горком КПСС,  
Исполкомы городского  
и районного Советов  
народных депутатов.

## Итоги подведены

В СУ-73 состоялось заседание, посвященное подведению итогов социального соревнования за II квартал 1987 года. На нем присутствовали члены профсоюзного комитета, начальники участков, бригады, бригадиры, начальник управления. Старший инженер отдела труда и заработной платы Л. В. Рябова доложила собравшимся о показателях в целом по управлению за II квартал, о работах, выполняемых заводской бригадой, о вкладе бригады в выполнение государственного плана. Первое место в соревновании между участками единогласно при-

суждено участку Л. В. Павловой — 121,2 балла, второе — участку С. Л. Бодрова. В соревновании среди бригад лидирует бригада В. С. Клиничаева — 47,4 балла.

По итогам внутривзвешивания соревнования в СУ-73 ввод общей площади жилых домов составил 11613 квадратных метров при плане 9858 квадратных метров, т. е. 117,8 процента. С начала года получено прибыли на 159 тысяч рублей. А план по генподряду выполнен всего на 68,9 процента.

С. ВИКТОРОВА.

В БЮРО  
ГОРКОМА КПСС

## О проведении Дня города

Бюро городского комитета партии приняло постановление о проведении 15 августа 1987 года Дня города в ознаменование второй годовщины со дня присвоения Нягани статуса города.

Исполкому городского Совета народных депутатов, горкому ВЛКСМ, редакции газеты «За коммунизм», горкому ДОСААФ, городскому обществу «Знание» предложено разработать и осуществить конкретные мероприятия, посвященные празднованию Дня города.

Бюро обязало первичные партийные, общественные организации разработать конкретные мероприятия по подготовке к Дню города, предусмотрев в них вовлечение в эту работу всех жителей через трудовые коллективы, советы обществности, зоны комсомольского и пионерского действия.

Считать одной из главных задач производственных коллективов подготовку трудовых подарков городу: достойный ввод объектов социально-бытового и культурного назначения, жилых домов, сооружение малых архитектурных форм, работу по благоустройству улиц и микрорайонов.

Провести 13 августа единый полдней «Наш город вчера, сегодня и завтра», информационные встречи руководителей партийных, советских и хозяйственных органов с трудовыми коллективами.

## ПУСКОВОЙ ОБЪЕКТ

Кафе, библиотека, парикмахерская, спортивные и кружковые комнаты... По первоначальному плану все они должны уже давно приняты в своих залах первых посетителей. Но до сих пор няганцы поглядывают на этот объект с большой надеждой. Блок бытового обслуживания между 46 и 47 домом в Первом микрорайоне. В ПМК-7 уверяют, что в сентябре этот объект будет сдан обязательно. А что же думают сами строители?

Сейчас на этом объекте работает студенческий строительный отряд «Чайка» Тюменского медицинского института. Надо отдать должное: работают девчата хорошо. Опасения мастеров оказались напрасными. Были сначала разговоры, мол, за студентами все переделывать придется. Но, когда увидели работу девушек, успокоились. Если бы не они, жизнь на объекте давно бы замерла. Пока бойцы отряда делают все возможное. Штукатурят до тех пор, пока видно стену. А ведь и день непривычному взгляду покажется здесь сумерками — электричество до сих пор не проведено. Когда идет дождь, по стенам стекает вода — кровля на крыше еще не постелена. «По-видимому, с этим объектом не очень торопятся. Иначе давно бы крышу подготовили, чтобы мы смогли начать малярные работы», — говорит мастер отряда Рита Кошунова. И она права. Перебор с раствором лишней раз доказывают это. Хотя девчата не жалуются. «Обычная история. К стройотрядам всегда относятся, как к чему-то второстепенному». Да и понятно, сначала своих рабочих материалами обеспечить надо, а потом уже приезжих. Только объекту — пусковой. И нужен в первую очередь жителям города.

С. НЕСТЕРОВА.

## Пресс-конференция

В городском комитете партии состоялась пресс-конференция для журналистов редакций объединенной газеты «За коммунизм» и многотиражной «Трибуна нефтяника». На вопросы журналистов ответили первый секретарь ГК КПСС В. Г. Калайков и второй секретарь городского комитета партии Н. М. Добрынин.

Разговор шел о выполнении государственного плана за первое полугодие организациями и предприятиями города и района, о причинах отставания ряда промышленных предприятий, о «болезнях» точках в социальном развитии города.

Секретарями городского комитета КПСС было высказано в адрес газеты «За коммунизм» ряд предложений по улучшению ее содержания, более последовательному ведению тем и рубрик.



Шесть лет уже Владимир Егорович Зворыгин работает в Красноленинской таппонажной конторе. Его специальность — машинист установок А-50. В. Е. Зворыгин участвует в сложной и трудной операции таппонажа пробуренных бу-

рильщиками нефтяных скважин. Работает Владимир Егорович на совесть, не раз награждался почетными грамотами.

И поскольку уважают В. Е. Зворыгина в коллективе, ценят не только

его профессиональные, но и человеческие качества, настроение у машиниста всегда хорошее. А это — залог успеха.

На снимке: В. Е. Зворыгин.

Фото В. Безносова.